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POWIAT LEŻAJSKI  

 ul. Kopernika 8, 37-300 Leżajsk 

 
 

              Leżajsk, dnia 30.03.2022 r. 

ZP.272.5.2.2022 

 

ZMIANA TREŚCI SWZ - nr 1 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym  

bez przeprowadzenia negocjacji na zadanie pn.:  

 

„Przebudowa dróg powiatowych nr 1273R Grodzisko Nowe – Chodaczów  

w km 0+002,60 – 1+847,30 i 1271R Grodzisko Dolne – Chałupki Dębniańskie  

w km 2+060 – 3+059” 

 

 

I. Powiat Leżajski, reprezentowany przez Zarząd Powiatu Leżajskiego, w odpowiedzi  

na pytanie Wykonawcy, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść 

zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego, wraz z odpowiedziami: 

 

W zakresie Zadania nr 1 –Przebudowa drogi powiatowej nr 1271R Grodzisko Dolne – 

Chałupki Dębniańskie w km 2+060 – 3+059 

PYTANIE 1: 

Czy Zamawiający potwierdza wykonanie warstwy wiążącej z mieszanki AC16W dla 

ruchu KR2? 
 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający potwierdza wykonanie warstwy wiążącej z mieszanki AC16W dla ruchu 

KR2. 

 

PYTANIE 2: 

Czy Zamawiający potwierdza wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno – 

asfaltowej AC11S dla ruchu KR2?       
 

       ODPOWIEDŹ: 

Warstwę ścieralną należy wykonać z mieszanki mineralno-asfaltowej AC11S dla ruchu 

KR3. 
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W zakresie Zadania nr 2 – Wykonanie w systemie „zaprojektuj i wybuduj” dokumentacji 

projektowej oraz robót budowlanych dla przebudowy drogi powiatowej 

PYTANIE 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno –  

       asfaltowe AC11S dla ruchu KR2?  
 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno –  

asfaltowej AC11S dla ruchu min. KR2.   

        
PYTANIE 2: 

Wnioskujemy do Zamawiającego o zwiększenie grubości warstwy wiążącej zgodnie z 

KTNPiP dla kategorii ruchu KR2, która wynosi 8 cm oraz o wykonanie warstwy wiążącej z 

mieszanki AC16W. 
 

        ODPOWIEDŹ: 

Na poszerzeniu zaplanowana grubość warstwy wiążącej wynosi 8cm (2 x 4cm) z AC16W 

dla KR2. Na ciągu głównym przewiduje się jedynie remont (odnowę) istniejącej 

nawierzchni przez wykonanie warstwy wyrównawczej i ścieralnej. 
 

PYTANIE 3: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań katalogowych dla ruchu KR2 w 

konstrukcji poszerzenia?  
 

       ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuści zastosowanie rozwiązań katalogowych dla ruchu KR2 w konstrukcji 

poszerzenia z uwzględnieniem grupy nośności podłoża G3.   

 

PYTANIE 4: 

Proszę o dołączenie do dokumentacji badań geologicznych. 
 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie dysponuje badaniami geologicznymi. 
 

PYTANIE 5: 

Proszę o dołączenie do dokumentacji badań ugięć. 
 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie dysponuje badaniami w zakresie ugięć. 
 

PYTANIE 6: 

Czy Zamawiający posiada przedmiar robót? Prosimy o ewentualne dołączenie do 

dokumentacji.  
 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dołącza poglądowy przedmiar robót. Ze względu na realizację w systemie 

zaprojektuj i wybuduj, Wykonawca musi liczyć się z sytuacją, że podany rodzaj i ilości robót 
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w przedmiotowym przedmiarze  mogą być inne i  ulec zmianie po opracowaniu 

dokumentacji projektowej. Szczegółowe rozwiązania wpływające na zwiększenie zakresu 

robót stanowią ryzyko Wykonawcy i nie będą podstawą do zwiększenia wynagrodzenia 

umownego. 

 
 

II.  Na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U.  

z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający zmienia treść 

Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie: 
  

 Zmiana polega na częściowej modyfikacji pkt 15 SWZ – TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

Pkt 15.1.otrzymuje następujące brzmienie:  

„Wykonawca zgodnie z art. 307 ustawy Pzp będzie związany ofertą przez okres 30 dni, 

tj. do dnia 7 maja 2022 roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się  

wraz z upływem terminu składania ofert.” 

Zamiast: 

„Wykonawca zgodnie z art. 307 ustawy Pzp będzie związany ofertą przez okres 30 dni, 

tj. do dnia 4 maja 2022 roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się  

wraz z upływem terminu składania ofert.” 
 

 Zmiana polega na częściowej modyfikacji pkt 16 SWZ – SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA 

I OTWARCIA OFERT  

Pkt 16.1. i 16.2 otrzymują następujące brzmienie:  

„16.1. Ofertę należy złożyć poprzez platformę zakupową, o której mowa w pkt. 11 SWZ,  

do dnia 08.04.2022 roku, do godziny 09:00. 

16.2. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu 08.04.2022 roku,  

o godzinie 09:30.” 

Zamiast: 

„16.1. Ofertę należy złożyć poprzez platformę zakupową, o której mowa w pkt. 11 SWZ,  

do dnia 05.04.2022 roku, do godziny 09:00. 

16.2. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu 05.04.2022 roku,  

o godzinie 09:30.” 
 

UWAGA: 
Zmiana treści SWZ stanowi integralną część SWZ. Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie. 
  
 
 
 
 

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

(-) 

mgr inż. Marek Śliż 
(Podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym) 

 

 
 

Załączniki: 

1. Poglądowy przedmiar robót dla zadania nr 2 

2. Zmieniona SWZ z załącznikami 1-6 
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